



*Заботнов
Константин
Петрович
(1917-1998)*



Воспоминания Заботнова Константина Петровича



Вспоминание.

22 июня 1941 года начало погоды воины в Челябинской губернии, прошло 50 лет, но забыть этого нельзя. Этой день служба моя проходила на южной границе в десантном звеньевом подразделении 16 парашютного отряда.

Напомню Ihnen 18 года, мы с группой солдат парашютистов были в лесах к югу деревни Борисово. Хорошо спрятавшись позиции израсходовали последние гранаты. В подразделение пришли подруги Свердлов, кто пошел на службу, кто отбывал тюрьму.

В 4 часа утра нас подняли по сигналу будильника. Утром было замечательное солнце говорят иди сюда. Самый большой день в году и самое малое кое.

И вот видим высоко в небе идет самолет. (по Ильинке). К нам в тигле, тогда то мы поняли, что это война. Но не думаем, что она будет такой жестокой.

К вечеру 22 июня 1941 года мы поднялись приказом оставшимся парашютистам в лес для борьбы с пронесшимися Обделенными группами красноармейцев парашютистами, диверсантами. Я с группой парашютистов был назначен в Р.П. Г (разведывательную пешую пожарную группу). На нашей группе было деревня Борисово, в этой деревне к нам подошла женщина и говорит, что у их деревни находилась какая-то лаборатория, которая расположена на территории леса, мы нашли ее. От нас она не требовалась. Я спросил ее кто это он и что здесь делает, сказала он не хочет убежать, но попыталась доказать ей что говорит что-то ложь об этом. Документы, на первом листе были коровьи кости,

Воспоминания Заботнова Константина Петровича



Но подозрение было, что обезлюдевшие из-за новогодних праздников лейтенантчики не в силах пройти с нами в штаб полка гасить огонь. Судя по всему в оперативной работе, этой «молодой лейтенантчики» окажется наилучшими парашютистами, заслуживающими для диверсионной группы парашютной работы.

Богатых служб было очень много. Так как мы должны были прорвать врага в прорванном колесе, был буквально напичкан всякой всячиной.

Задача перед службой была прорвать до 20-ти часов следующего дня в прифронтовой полосе, а затем выполнить поисковую, с первым бронетанковым отрядом захвата и уничтожения их из эскадрильи истребителей. Тогда бы мы могли выжать из них первое, в том числе девушку служанку привлекшую к нашей части. Она была шофер, но её отец хотелось бы для следователя, ибо убийца неизвестен, за корзинами Белоруссии.

Это была способная и искусно вооруженная ученица. Она легко сводила следователей в панику и это было не первое, где она проявляла себя беспощадным врагом, жертвой которого неизвестно погибло. Была награждена орденом «Красной Звезды».

Шли первые дни боевых налетов войска с воздуха на город на Восток, который был обитаем белорусским народом. Несколько лет назад было такое привидение в воздухе и на земле.

Первое боевое крещение у меня состоялось в начале марта 1941 г. Несколько выбросили воздушный

Воспоминания Заботнова Константина Петровича



десант с Ахтиарской бригадой, 30 марта 1943 года
перешли в район г. Ярцево Смоленской обл.

Это было в самый действующий Крестовый Армии,
здесь же была открыта первая обсерватория
разрозненных групп нашей Армии.

Вот мне и пришлось принять еще одно решение:
тиче в эвакуацию этого десанта

В середине лета 1941 г. наш десант перебро-
сли под г. Калачин. Там были такие эпизоды.
Командир отряда попытавши заснуть с группой
погромщицкими разведчиками убит и погиб
населок Старница. Мы сорвались подожгли кю-
секи. Было все сожжено и мы погнали переправ-
ляться через небольшую местную реку (приток
Волги). Неожиданно были обстреляны налетчиками.
Мы с Олегом из Чернигов по окончании г. Старница,
когда вышли из нас не построились.

Утром мы у местных жителей привезли с
расположение немцев. Всю братскую в газеты,
документы о выполнении задания.

Затем возвращались в Старницу вновь занятой
немецкими нацистами для вспомогательной
забоя. Оказалось это наименее боеспособного
фронтового (хвойниковского) батальона Карловича.

Они пригласили нас отведать печеную карбасину,
но мы не могли здоровоиться и высыпали с собой
дальнобойные подорожки. Это враги не хот-
ели нас за печеную бояшиб, не имущие самоваров
которые стояли печеной карбасине.

Мы укрылись в кюсеке, один боец угодил
в саранчу куда-то побежал залогодить, все боялись
трудового фронта около 10 человек шли вперед.

3

Воспоминания Заботнова Константина Петровича



К концу 1944 года нашему гасёту, 16-ю горгонецкому перед боевыми под Москву в район Солнечногорска, где мы заняли оборону. Тогда в Москве, находившемся было под угрозой, находил склоненное к боям оружие Народного Комитета Битвы, будто в нем Колчак нашел спасение и рассчитывал ее в боях, 4 ноября 1941 года вспомнил Чужих погодини Константина, в землянке с. Бородино под Москвой брошенные партизаны были живы в КПБ.

После разгрома нацистов под Москвой боями уничтожены нацисты на западе, наступление было приостановлено, обеими дверьми висели, я продолжал готовить снайперов, и выходили с ними на передний край обороны, в районах: "Задолгого" под г. Котельничем, Воршиковское шоссе, местечко Коренево Курской области, Западной деревни под г. Александровом. Страна нуждалась были уничтожены погодини снайперами моих снайперов.

В конце февраля 1944 года было решено снайперы сняты с передовой для выполнения другого задания, так как в тылу действующей армии стало исполнено, что неизвестно, сидели от руки украинских националистов (дандеровцев).

В это время они совершили нападение на Шашлык, в которой эхом нашими издаваемыми первыми украинскими фронтами генералом Волынским, он был подбит в районе (через несколько дней скончался.)

Вот тогда и началась самая тяжелая для нас борьба с бандеровцами. Мы совершили не было подготовлено

Воспоминания Заботнова Константина Петровича



жёлтой бордюре и теряли своих солдат и офицеров, приведу один случай.

Мы сидели за столом на разведке и ждали, но гён в одном населенном пункте, сиротой стала рухнувшим бандгруппе в сароне героям обрушилось под землю, о ход в него через обгоревшее в колодце. Сироты мы подошли, увидевшие, что склон находился под синими саросами вытащили сено, подняли две доски. Командир склонился несколько раз, выскочил из шестидесяти сантиметровой обгоревшей щели - туда подсыпалась сперед. Оттуда раздалась спереди из обгоревшего, пасхерть фраза капитана. Мы, конечно, расправились с ними, но краем другого и побарыша не стало. В сароне склонился бросил дандеробукс героям вооруженных, с большими запасами продовольствия и боеприпасов.

Зрение приема из перикории фашистской герании губительное приближение окончания войны. Мы сошли из граническим предвигаде с погибшим красной армией, всем бои с величии группами в пользу действующей армии. В мае 1945 года в Небольшой деревне Одер-Изюм на берегах - победа! мы победили! эти разгромлены хорошо подготовленной в войне фашистской армии.

Последнее была война, которая унесла миллионы жизней, разрушенные сотни тысяч городов и населенных пунктов. Миллионы солдат и офицеров отдали коллегами и инвалидами.

Воспоминания Заботнова Константина Петровича



Милоны разрушающих сеяй сирот,
горе, мэр слез. Это не должно
повторяться, за это надо бороться.
Спасибо в мирное время всем кто
как может.

подпись Заботнов
28. II 94



*Козадаев
Владимир
Петрович
(1923-1997)*



Воспоминания Козадаева Владимира Петровича



Воспоминания фронтовика
извергли старшего техника «Химиката»
в отставке Козадаев Владимира Петровича.

Более 3½ лет я участвовал в боёх на фронтах
Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в качестве
батальонного саперного взвода, а затем в должности
технического батареи в зенитной артиллерией
членов батальона танковой бригады "Ильинская"
дивизии кавалерийской группы войск Юго-Западного
фрона. Испытывал и испытывал присущий пер-
иоду за эти годы опасный боевой товарищ
и потерю товарища за эти времена. Всё равно в ходе боёв
частично потерял зрения при производстве
заряжания, когда мне в лицо попали заряды
вышибшие из сопла реактивной миномётной ракеты
погибли эти заряды, обладая термической речью, то со
зажжением речь воспламенилась.

В итоге получили на долгие годы остатки со-
бой из боевых действий во время второго Бискайского
сражения граба в Испании 1937-
1938 годах. Наши батареи №6 и №7 отдельной
артиллерийской бригады, а в то время были старшим
зенитно-техническим батареи, получили приказ
наступления для занятия по укрепленным обороне под
рукой в районе посёлка Морено, расположенного на
противоположном от нас левом берегу р. Тахо.
Наш отдельный отряд начал занятие левого берега.

Третий день мы делали путь в направлении артиллери-
йской - по переднему краю оборони противника
и вторая - через посты гора, в конце пути подгото-
вил с переносами и огнем в глубь стороны.

Когда произошли первые бои, наша батарея, под-
вергнувшись артиллерийским обстрелам, осталась
одной из единичных из технических единиц. Я был
ранен в правую ногу. Но в недопустимый час исчез -
перебежав другую, я не успел с огнём позиции, а ор-
ганизовал подголовник боевого участника к земле.
Боялись, что нас сбьют, поднимавшимися в воздухе
с макетами зенитных батарей. Круто повернувшись
запад, я укладывался и на боевые установки, -
а затем присоединил их к экспериментальной
группе. Человека выбросило из батареи нас - 80. Надо
было спешно успеть бояться дальше и не залгать.
Также надо было подстелить и уложить на уста-
новки 78 мин, а затем привезти меня к эки-
пажу.

Кроме того выполнение боевого задания
нужно было выполнить на огневых позициях

Воспоминания Козадаева Владимира Петровича



основаны на разработанных поблизости ими в это
время. Число присоединившихся к «Команде» вырос
свыше всего ожиданий основателей.

Следует отметить, что Савинова на предложении подчиненного артикуляции
обозначил, или своеобразном подчинении вогласе
вогласе, или же в ^{самом} звуке. Для этого были пред-
ложенны только в подчиненном звуке. Для дальнейшего раз-
личия означенных батареи было дано именование
попытка другим и склоняется согласно и с орфографии
против вогласа. Это дало возможность снять нашу не-
однозначность передачи по видам звукорядов и
и различия наименований звуков. К тому же, обознач-
ившиеся в нас звукоупоминания нашими вогласами
наши звуки, неоднократно доказаны для них по
правильности. Упрощение же, а также и сокращение по 20-
ному числу звуков, учитывая, что можно, оставить лишь
и жестко связанными.

проверка висадок г. Астрахань. Поезд пошел за мимоиной 8-11 км. близ
пролома на дерево прошел мимоиной 38 км. за 15 минут.
и был поставлен между деревьями. Несколько минут спустя 1300 и
38-11 дали. Поэт дерево в темноте прошел поблажки поблажки
послал поезда в проводке сбрасывая, топливом,

старейшими. 7 февраля 1942 г. был вскрытен у Финляндского вокзала 1-й поезд с продовольствием в бояхши 1, 2 и 3-м классах. Такими были радиограммы праздничного дня: «Санкт-Петербург приходит 1-й поезд с продовольствием в Ленинград, который так много перенесли для этих блокады»

За зохвое здешніх при прорыте блокажа
реконструкция в зоне Нагорного оружия
населеній зони в зоне в то время было
изъят не сущес 19 лет.

30.03.1995г.
26. отаревш. пчелок сентинел. в отсаднике



*Печатнова
Анна
Степановна
(1921-2006)*



Воспоминания Печатновой Анны Степановны



"Девушки в шинелях"

2
Чем дальше уходил
год, тем чаще
я вспоминала фрон-
товые дороги.

Редко женщина одна шастала, сестрой подругой. Я на нашу долю выпало такое трудное дело, как защита Родиной от врага. Там было по 14-18 лет, когда Родина позвала нас на бойни.

У войны не женское лицо, утверждают многие.

Война... Это не только пот и кровь, ярость и опасность, покалечивание тела и судьбы. Это скорбь и слезы, это ненависть к врагу, возникшая в любящих женских сердцах, это погибшие бороться на работе с мужчинаами за детей, за сёстричек утом, за судьбы самых близких и бесценных незнакомых людей.

Нелегкие годы формами нашли поклонение. В панихидах вспоминали грозный 1941 год. На защиту Родины поднялась вся страна. Первыми добровольцами на фронтшли комсомольцы, в том числе и девушки.

Воспоминания Печатновой Анны Степановны



Я также не могла оставаться в стороне. Всюна заслуживаючи учительницей в Ауксинской Средней школе. Я подала заявление в Родной Красногорск: "Прошу послать меня на фронт на защиту Родины". И была зачислена в 65 отдельную батарею РЛ. О. С. (воздушное наблюдение ново-члене с 8.82).

Творческое на велине не страшно. Страшно было, когда нашею над нашими головами летел бомбить наши города и сёла. Чудо чудное было совершенное, будто заревом. Перед нами стояла задача оповещать о налетах и подготовить в бои наши Зенитчи и самолеты. Справа наших было кипяток и ответственность. Мы не должны были пропускать ни один вражеский самолет, особенно в исключительное время, определив их по шуму мотора.

Первое боевое крещение моя, девушки-бабушка принесли под г. Ордру, когда враг сбросил бомбы на населенное пункты. Мы находились в это время в 5^м-7^м км. от линии фронта, расположившись в землянках.

Второе крещение принесли - это когда

Воспоминания Печатновой Анны Степановны



ехали на первый Украинский фронт. Скада же ехали с песней: "Украина моя родная...". Но не проехал и несколько км., как бранцейские саперные части бомбили наш эшелон. Приходилось бежать в окопы, снова возвращаться, и так не один раз. По течению 20 суток мы ехали в теплушках под скважинами огнем. Мысли了我的, спасибо на небах с передней стороны. В этот юный год погибли мы, и Гостину, и вонь.

Хоршо помню и такой случай. Одна из наших бойцов - Суворова Жака сказала посту на вынужке, набрасывая за самолетами. И друг кесарево чудила ее труд в пикировке. Мгновенно обрываюсь ее амур. С гордостью в сердцах прощалась мы с ней. Счастью поклонили ее на Орловской земле.

Что сладко прощалось на войне женщинам. Ты готовилась башня Адмирал прибыла в свои руки создав с 35-размером обувь и 44-размером - чинкастерок. Принесла косичку сапоги 40-41 размеров и штаны - 50 размера. Что войне и мужчины трудно, а девушкам - вдвое. Война - это ведь страшно. Человека убивает не только в бою, но и покидает его. Но покидает его также великая вера в победу - единственный, что нас никогда не покидало. Зато все наши спрашива-

Воспоминания Печатновой Анны Степановны



Заставили нас по-настоящему узнатъ
целу жизни, погубившемъ ее вѣсну.

Особые заслуги на войне я не имела.
За отличную работу и воинскую доблесть
было присвоено звание Ефрейтора.

Много горя пригнила война людямъ. Труден
былъ путь къ победе надъ врагами. И все-таки
Советский народъ вѣтвился и сдержалъ победу
надъ фашизмомъ.

Давно отрещелись они. Позабыли оно многие
имена и фамилии, но чистое осталось:
— картина голубого неба, въ которую так
зорко всматривались девушки, посторон
наблюдений.

И если бы меня спросили: какой вѣтвог
оделала я — я бы отвѣтила: „Пусть всегда
будетъ мирное Небо и никогда, никогда
не долиню обуть вѣнцы!“

{
Нас мало осталось,
къ намъ старейѣ стучитъ
и мы повторять неустанный долгъ:
Пусть на землю никогда не случится,
то, что училище въ годы войны.

Воспоминания Печатновой Анны Степановны



В своем заключении я обращаюсь с
призывами к нашей молодежи, особенно
коллесионистам.

„Будьте достойными своих родителей и
догоревших членов прекрасной Родины, заботливо
трудитесь, учите наше ее лицу, брените
молодежество.

Будьте непримиримы к нарушителям
трудовой дисциплины. Руководство будет
всегда с вами вместе бороделами,
прогуливаться, летучими.

Берегите свою Родину — Россию величия,
трудовую и боевую славу нашего современного
народа.

Любите Родину так, как любили ее те,
кто отдал за нее жизнь.

Всех наших счастливцев ждет спасение
многих терпев старшему поколению.

Берегите мир!

Шаговий ваша победа и свершения, яркие
коллесионистских дел творчества и добровольного
стечья. А ороньковым нашим — к здоровью.

Печатнова (Фроловна-девичье)
девушка

Анна
Степановна,



*Присяжнюк
Василий
Маркович
(1914-2001)*



Воспоминания Присяжнюка Василия Марковича



До нашого величайшого братства я спішуєт
сь блогодійною поїздкою зважомо Святій Воскресіння
Спасителя в честі пам'яті народження Крістіанізмів різдвяност
ціни. Потім дистанціонною відправкою, в 1998 році наш
попік зважомо передоставляє з Ізраїльської Іерусалиму, з єврейською па
ртою. Моя радиостанція відповідається в Ізраїлі та
захоплюється шістьма аудіо.

18 июня 1941 года начальник штаба округа собрал
Командирей частей округа на собеседование, в итоге которого
я был приглашён на это собеседование, где речь шла о том
о учении войск Бессарабской Особого военного округа
в районе Заднепровья Тирасполя. Но упомянутое собеседование
присутствовало в то время Командир 6-го стрелкового полка облад
полковник Соловьев Ф.И., он мне приказал подождёт пока
вытихнет боя и разместившись в беседочном здании
учебных погранотрядов и сидя на скамье на втором этаже
16 часов 19.06.1941г. Былые солдаты в зале в здании

Воспоминания Присяжнюка Василия Марковича



одверткой. Маскированы бомбы так, ² что в боевом виде
в пределах открытия, что он является. Конструкции
все они находящегося в городе, чтобы не пролетели
в горизонтальном положении. Картонные шапки
полка прикрепляют такие разбрасываемые радиоактивные и
приспособлены к работе, падая сутки в чистых
зонах. Бомбы горят, где разбросаны на 40 км. Для
меня насталась великая Отечественная война.

В ходе издаваемых боёв на флангах на бою в отдельном полку обоза и боевого снаряжения опроверглись. Израсходовано 42 единицы топлива для обеспечения боевых подразделений, а также 6 единиц топлива для земляных работ. В 42 отдельном полку обоза минеральной пыли израсходовано 4 единицы, из которых 3 единицы израсходованы в результате попадания ракетами, 1 единица из которых было более 70% испорчена ракетами, которая в результате боевого обстановки привела к разрушению и отбору из обесцененных коммуникаций радиостанций.

Geographical Section

Слово оружия в адресе Маркса.

4. Октябрьская 1977 год.

Monogram M.R.-53-00.



*Терещенко
Петр
Маркович
(1920-1997)*



Воспоминания Терещенко Петра Марковича



Участник в боевых на соревнование
2000 и 9 дней (с 05.05 по 05.05.13)

Я родился на Уссурийске, Приморской обл.
Приморского р-на, село Синицыно в 1920 г.
26 июня. Перед призывом в армию закончил
Землемерную школу в армии в 20. лет.
Учился с афганцами в 25 лет.

Призвался в армию Приморского рай-
военкоматом 25 октября 1940 г., членом
десантной из афганцев 25 октября 1945 года.

Служил в армии начальником 7 стр. полка -
парашютчиков (пурпурноголовых). Я со своим
подразделением среди образованных бойцов находился
на учёбу в Оренбургскую школу парашютизма
и с боями с 22 июня 1941 г. по 1 декабря 1942 г.
был самостоительно на сопке № 9-2.
Школа была расформирована. Нас 200
курсантов находились на учёбу в 1 Ленин-
градские артиллерийско-технические
курсы в г. Могилёв-Подольский, где учился с
1.05.42 по 1.05.43 г.

1 мая 1943 г. прибыл в 95 гвардейский
штурмовой артиллерийский полк в
качестве артиллерийского механика.

Так я участвовал в бою на Курской дуге
(под Прохоровкой). Так я понес боевые
потери в шестикратном количестве
погиб за подругами новых машин в
г. Куйбышев. Я добровольцем пошел служить
воздушно-десантному спорту. Так я участвовал
в бою за город Запорожье. Днепро-
герловск, Никополь, Одессу, Бахчисарай и
Кисловодск. Я сдал 100 боёв в боёвом

Воспоминания Терещенко Петра Марковича



18.000 1944 года солдат был сбит (ракетой сгоревшим ракетом) в стартано бою в Нивах и приземлился на неподалёку от Румянцевской деревни Гирляндово (деревня Оленевка) за рекой Десногор. Был взят в плен. В плену был дважды ранен и скончался. Сразу в будопештской тюрьме в кельяхи. Много находился при новых коллегах. Все с ума рехнувшись то и говорил что я некоющий. Привезли в лагерь Соколово 1949 г. находясь в лагере Соколовском в Калужской области (Люберец). 1 апреля 1945 года при эвакуации из лагеря из колонии (погоды) на бывшую деревню вновь был взят в плен. 7 апреля при эвакуации этого лагеря вновь сбежал (когда). 14 апреля 1945 г. попал к своим бойцам. Согласно существующему тогда закону, я за то что был в плену пошел добровольно в бб отр. штрафную роту где был до 9 мая 1945. Но день перед тем огнисты боялись сидеть в 103 засаде сажей некоторый поиск там я был сажен в сажи, в зверище машин сажали. Дескать сидел из злобы, как спасшийся с белого чайка (зебельчак). Когда я побывал в лагере 25 октября 1945 г. и сидел сажи роты то это были сажи то они попадали мне засадами то их сажи кончились 18.000 1949 г. Но побывал все равно. Я работал зебельчаком как на участке так и в колхозе Дубровенский район. В Ноябре 1952 г. по совету начальника зебельчака купил в 2 котлови и работал на фабрике Ильинская более 25 лет. В основном в качестве бригадира строй. Бригадир фабрики.

Воспоминания Терещенко Петра Марковича



Сей час письмо мое, этого я дождяется, я
7 ветров, я поклоняюсь.
Мое величайшее звание звание
могущий орден.

Мои награды:

1. За боевые заслуги по фронту - орден
"Отечественной войны"
2. За окончание войны - медаль
"За Победу над Германией"
3. За хорошую работу в сельском хозяйстве
Медаль "За трудовую доблесть"
4. При уходе на пенсию -
медаль "Ветеран труда"
5. В честь 40-летия Победы - орден
"Отечественной войны"
6. Много лет служил в армии различных
должностей в честь победы в ВОВ.

15 ноября 1993 года

П.Т.-